

Встреча участников XXVII Международного конкурса чтецов Корана с великим Лидером Исламской Революции - 15 /Jul/ 2010

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече в хусейние им. Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) с мастерами, членами жюри и участниками XXVII Международного конкурса чтецов Священного Корана, которая совпала с благословенной годовщиной рождения Имама Хусейна (ДБМ), назвал Коран прочной божественной нитью и отметил: «Коран обещал прекрасную жизнь, и эта прекрасная жизнь является той самой жизнью с величием, безопасностью, благосостоянием, независимостью, наукой, прогрессом, нравственностью, терпеливостью и прощением, которая воплотится в жизнь под сенью приближенности к Корану, и если ухватиться за эту божественную нить».

Данное светлой собрание и встреча открылась чтением освежающими душу аятами Корана в исполнении мастеров и золотых призеров в номинации чтение и запоминание наизусть Корана данного Международного конкурса чтецов Корана.

Лидер Исламской Революции на данной встрече назвал близость с Кораном подготавливающей почву для просачивания коранических реалий и познаний в сердце и душу мусульман и добавил: «На протяжении долгих лет прилагались усилия удалить друг от друга «Коран и коранические познания» и «сердца Исламской уммы», причем в некоторых Исламских странах, ради врагов Ислама, из Исламских учений и школы исключили раздел священной борьбы на пути Бога (джихад)».

Разъясняя «прекрасную жизнь, обещанную Священным Кораном», его Светлость отметил: «В этой прекрасной жизни одновременно существуют личная и общественная жизнь, душа и тело человека, мир бренный и загробная жизнь».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в этой связи добавил: «В коранической прекрасной жизни обеспечены также душевный покой, спокойствие, уверенность, социальное величие и счистые, общественная свобода и суверенитет, и необходимой предпосылкой для достижения этой прекрасной жизни является проведение коранических собраний и конкурсов, а также воспитание хафизов и чтецов Священного Корана».

Порекомендовав молодежи размышлять и глубоко постигать Коран и заучивать наизусть его светлые аяты, Лидер Исламской Революции отметил: «При каждом собрании вокруг Корана и завершении этого собрания приоткрывается одна занавеса невежества и открывается источник сияния».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, охарактеризовав ценным поощрение детей и молодежи к заучиванию наизусть Корана, и о важности заучивания наизусть Корана пояснил: «Заучивание наизусть Корана предоставляет хафизу возможностью посредством повторения обрести силу размышления над аятами, ко всему прочему, он должен быть благодарным за благо знать наизусть Коран, и он не должен допустить того, чтобы это божественное благо было упущено».

Его Светлость назвал обязательным чтение Корана от начала до конца для понимания коранических познаний, и чтобы сознание познакомилось с этими познаниями и добавил:



«Преподаватели и учителя комментариев к Корану также, разъясняя тайные стороны и коранические познания и устраняя проблемы, связанные с пониманием, наполняют сердца влюбленных познаниями и истинами Корана».

Сравнив кораническое движение Ирана до и после Исламской Революции, его Светлость Аятолла Хаменеи, отметил: «За последний 31 год появилось это великое и движущееся вперед движение и к обществу хафизов, чтецов и мастеров Корана присоединилась огромная масса влюбленной молодежи».

Лидер Исламской Революции добавил: «Под сенью внимания Корану в мире увеличилась способность воздействия иранского народа, и этот народ, ощущая силу, противостоит врагам».

В начале данной встречи представитель главенства праведных законоведов и попечитель Организации по делам вакуфного имущества и благотворительности ходжат-аль-Ислам валь-муслимин Мухаммади представил отчет о проведении в Тегеране XXVII Международного конкурса чтецов Священного Корана и сказал: «В рамках данного конкурса состязались 90 чтецов и хафизов из 60 стран мира, а жюри было представлено 14-ю международными и иранскими мастерами Корана».

На данной встрече один из египетских членов жюри данного Международного конкурса чтецов Корана, прочитав аяты из Корана, указал на годовщину посланнической миссии Пророка (ДБАР) и рождения Имама Хусейна (ДБМ) и выразил признательность и благодарность Исламской Республике Иран и Лидеру Исламской Революции за заботу о Коране.